

Правила проведення викладача під час сигналу «Повітряна тривога»

- 1. На початку заняття викладач перевіряє кількість та особистий склад здобувачів освіти навчальної групи, які присутні на навчальному занятті.**
- 2. Після оголошення сигналу «Повітряна тривога» викладачеві потрібно швидко супроводити здобувачів освіти навчальної групи (викладач йде разом зі здобувачами) до укриття.**
- 3. Після прибуття до укриття викладач повинен скерувати їх до приміщення, закріпленого за навчальною групою, запропонувати їм сісти на призначені місця, після чого перевірити кількість та особистий склад здобувачів освіти, які прибули до укриття. Якщо не всі здобувачі освіти, які були присутні на занятті, дійшли до укриття, доповісти по телефону про відсутніх методисту навчально-методичного підрозділу (Томенко І.О.). Методист навчально-методичного підрозділу зв'язується із класним керівником навчальної групи для з'ясування місцезнаходження відсутніх здобувачів освіти.**
- 4. Викладач має знаходитися у приміщенні укриття разом із навчальною групою, слідкувати за дотриманням порядку, дисципліни, вимог охорони праці та пожежної безпеки. Проводити навчальні заняття (зокрема контрольні заходи – контрольні роботи, семінарські заняття, практичні роботи тощо) в укритті заборонено!**
- 5. Після оголошення сигналу «Відбій повітряної тривоги» викладач має перевірити кількість та особистий склад здобувачів освіти, які перебували в укритті, та організовано (викладач йде разом зі здобувачами) повернутися до навчальної аудиторії. Після прибуття до аудиторії необхідно перевірити кількість та особистий склад здобувачів освіти, які повернулися з укриття, після чого продовжити навчальне заняття.**
- 6. Якщо навчальне заняття завершилося під час перебування в укритті, викладач повинен перебувати з групою, з якою прибув до укриття, до оголошення сигналу «Відбій повітряної тривоги». Залишати здобувачів освіти без нагляду суворо заборонено! Повнолітнім здобувачам освіти дозволено залишати укриття згідно їх письмової заяви, неповнолітнім здобувачам освіти дозволено залишати укриття тільки разом із одним з батьків (або найближчими родичами) згідно письмової заяви одного з батьків.**
- 7. Якщо обстріли почалися до сигналу «Повітряна тривога» або одночасно з ним, викладач має швидко вивести здобувачів освіти з аудиторії та негайно спуститися на перший поверх навчального корпусу, у якому проводиться навчальне заняття, переміститися разом зі здобувачами освіти у найбільш безпечне місце між двох стін, якнайдалі від вікон і скла (якщо заняття проводилося у третьому навчальному корпусі – потрібно перейти до укриття),**

та перевірити кількість та особистий склад здобувачів освіти навчальної групи, які присутні на навчальному занятті, знаходиться там до сигналу «Відбій повітряної тривоги».

8. Якщо обстріли почалися під час переміщення до укриття – потрібно негайно лягти на землю, закрити руками або предметами голову (прикрити долонями вуха та відкрити рота: це врятує від контузії). Перечекати перший обстріл лежачи, а далі прямувати зі здобувачами освіти до найближчого укриття (наприклад до навчального корпусу, який знаходиться ближче; всередині корпусу переміститися у найбільш безпечне місце на першому поверсі поміж двох стін, якнайдалі від вікон та скла), перевірити кількість та особистий склад здобувачів освіти навчальної групи, які присутні на навчальному занятті, і знаходиться там до сигналу «Відбій повітряної тривоги».

Розробив голова комісії з НС ВСП «ОТФК ОНТУ» Ігор БЕРКАНЬ